
Bonjour,

Ce n’est pas souvent qu’ATPS vous demande un service. Pourtant, plus que
jamais, c’est primordial. En prenant 2 à 3 minutes pour remplir ce sondage,
vous pouvez aider l’ATPS car l’académie est à la croisée des chemins dans
sa survie! La Ville de CSL mène un sondage en ce moment et ATPS veut les
informer que ceci est une bonne idée d’avoir une tierce partie pour gérer le club.
Pouvez-vous remplir ce sondage et le leur confirmer ? Ceci peut nous aider à
VOUS livrer un meilleur service de sport de raquette. Veuillez remplir ce sondage
dans la prochaine semaine dès que possible.

Voici les réponses suggérées aux questions:

Étant donné que les joueurs de tennis et les joueurs de pickleball ont
besoin d'espace pour pratiquer leur sport, et étant donné que les terrains de
tennis sont plus grands, combien de terrains de pickleball et de tennis
souhaiteriez-vous aux Terrains de Tennis Caldwell?

Nous suggérons uniquement 5 terrains de tennis.

Nous croyons que les terrains de pickleball peuvent être construits de façon
adjacente (il y a beaucoup d’espace) ou ailleurs dans la Ville. Par exemple,
l’Édifice Butler (près de l’aréna) a présentement cinq terrains et il peut y avoir plus
d’espace pour rajouter des terrains dans le parc.

Étant donné que les joueurs de tennis et les joueurs de pickleball ont
besoin d’espace pour pratiquer leur sport et que les terrains de tennis sont
plus grands, combien de terrains de pickleball et de tennis
souhaiteriez-vous au Club de Tennis CSL?

Nous suggérons de ne pas avoir de terrains de pickleball au Club. Nous croyons
que le bruit va nuire à l’expérience des joueurs de tennis. Nous croyons aussi que
les terrains de pickleball devraient être placés quelque part d’autre.

Le Club de Tennis CSL consiste de terrains en terre battue. La ville explore
l’idée de modifier ces terrains parce qu’ils ont besoin d’une meilleure
irrigation et du personnel dédié à les maintenir. Par rapport au tennis sur les
terrains en terre battue, quel énoncé décrit de la meilleure façon votre point
de vue?



Nous suggérons que vous choisissiez “je préfère les terrains en terre battue, et je
ne suis pas ouvert à l’idée de jouer sur les terrains de surface dure.

L’expérience de tennis sur des terrains en terre battue est un ingrédient essentiel
au Club. C’est aussi meilleur pour les genoux. Il y a déjà une option de terrains de
surface dure à Caldwell, et enlever des terrains en terre battue n’est PAS une
bonne option.

Est-ce que vous utilisez la piscine au Club de Tennis CSL?

Si votre enfant faisait partie de notre camp, les enfants ont utilisé la piscine tous
les jours. Choisissez “souvent”. Ceci était une activité essentielle dans la
programmation de notre camp.

Ensuite, une autre question apparaîtra. La Ville veut maximiser l’utilisation de la
piscine du Club de Tennis CSL. Quel énoncé représente votre point de vue?

Nous suggérons de sélectionner “la piscine doit être réparée peu importe le coût”.

La réponse semble peut-être exagérée, mais la piscine fait partie intégrante de
l’expérience au Club.

En ce moment, le pavillon du Club de Tennis a un usage limité. Si la ville
voulait repenser l’utilisation de ce bâtiment, que voudriez-vous voir?

Nous suggérons de cocher casse-croûte ou café, pièce à usage multiple et
écrivez un commentaire.

Il n’est pas nécessaire de mentionner que le pavillon n’était PAS utilisé. Le camp
l’a utilisé pour 40 heures et plus par semaine, chaque semaine. Sans le pavillon,
la programmation serait entièrement différente. Le camp a besoin de cet espace
surtout en cas de pluie. Vous pouvez aussi ajouter que vous pensez que c’est une
bonne idée d’avoir un salon pour les membres avec de beaux sofas, une
télévision à grand écran, un bon système de son, de meilleures salles de bain, de
l’espace pour d’autres équipements (ex. Massage, équipement de gymnase, etc).
De l’espace adéquat pour un camp de tennis pour les enfants est synonyme du
succès du Club!

La Ville explore ouvrir le Club de Tennis (qui requiert en ce moment une
adhésion payée au Club) pour être plus accessible à tous les résidents de
Côte Saint-Luc. Quel énoncé décrit de la meilleure façon votre point de vue?



Nous suggérons de choisir l’option “louer la propriété à une tierce personne se
spécialisant dans les opérations de tennis et de pickleball”.

Ceci est la clé du succès des sports de raquette dans la communauté. Cette
suggestion a été discutée il y a plusieurs années mais n’a pas été adoptée. Cette
fois-ci, remplir ce sondage peut apporter plus de mentions sur les médias
sociaux. Nous comptons sur vous!

Le lien est ci-dessous.

https://cotesaintluc.org/en/recreation/racket-sports-survey-2024/

Merci pour votre attention.

Nous apprécierons beaucoup que vous nous envoyez une capture d’écran de
cette page de confirmation. Veuillez svp remplir le sondage dans la semaine
courante. Vous remarquerez que cette année est la première année où ATPS n’a
pas vendu ses services un an en avance. Recevoir ces recommandations est
essentiel voire critique et nous permettrait de continuer à opérer dans la
communauté. Si vous avez des questions, n’hésitez pas à me contacter.

Sincèrement,

Lior Doron

Directeur de l'Académie

514-886-9929

www.tspa.ca/fr
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